
Perusraportti

Kysely Liiton ulkopuolisille henkilöille
Vastaajien kokonaismäärä: 189

Avovastauksista on oheiseen raporttiin tehty tiivistykset, joihin on nostettu keskeisiä esille nousseita ja useita mainintoja saaneita asioita.



1. Arvion mukaan jopa 1,5 miljoonalla suomalaisella on karjalaiset juuret. Karjalaiset juuret eivät ole edellytys, vaan toimintaamme ovat 

tervetulleita mukaan kaikki kiinnostuneet.

Tunnistatko karjalaiset juuresi tai oletko muuten kiinnostunut karjalaisesta kulttuurista?

Vastaajien määrä: 186

89%

5%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Kyllä, olen hyvin selvillä karjalaisista juuristani

En ole selvillä juuristani, mutta olen kiinnostunut
selvittämään

Minulla ei ole karjalaisia juuria, mutta olen muuten
kiinnostunut karjalaisesta kulttuurista

En osaa sanoa



2. Karjalan Liitto on karjalaisen kulttuurin harrastus- ja kansalaisjärjestö. Olemme keskittyneet karjalaisen kulttuurin esillä pitoon, 

säilyttämiseen ja uudistamiseen. Mikä saisi sinut liittymään Liiton jäseneksi?

Vastaajien määrä: 187

16%

12%

37%

23%

12%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Kiinnostavat seminaarit

Karjalaiset kesäjuhlat (joka toinen vuosi järjestettävä
päätapahtuma)

Koulutukset ja kurssit (ruokaperinne, käsityö, kieli jne.)

Luovutetun alueen pitäjäesittelyt

Muu, mikä?



Edellisen kysymyksen vastausvaihtoehtoon ”Muu, 
mikä?” annettuja vastauksia

• Sukututkimus

• Karjalaisuuden vaaliminen ja karjalainen identiteetti

• Matkat luovutetulle alueelle

• Tarinatuvat

• Faktapitoinen tutkimuskirjallisuus aiheesta

• Parempi tietämys järjestöjen toiminnasta

• Kouluikäisille lapsille tarkoitetut tilaisuudet



3. Olisitko toiminnan osalta kiinnostunut

Vastaajien määrä: 183
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4. Jäsenet liittyvät Karjalan Liittoon jäsenseurojen kautta. Liittoon kuuluu yhteensä noin 340 jäsenseuraa. Tarkemmat tiedot jäsenseuroista 

löydät osoitteesta: https://www.karjalanliitto.fi/karjalan-liitto/jasenyhteisot.html. Olisitko ensisijaisesti kiinnostunut

Vastaajien määrä: 186
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Jonkun Karjalaseuran toiminnasta
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Olen kiinnostunut useamman seuran toiminnasta

En ole kiinnostunut seurojen toiminnasta



5. Miltä Karjalan Liiton toiminta näyttää ulkopuolisin 
silmin?

• Toiminnasta ei saa selkeää kuvaa: mitä nyt tarjolla, mitä tulevaisuudessa, kuka voi 
osallistua jne.

• Kiinnostavaa ja aktiivista toimintaa
• Paikoin ehkä enemmän ikääntyneiden ihmisten toimintaa
• Sisäpiirin toimintaa
• Hyvältä näyttää
• Näkyy liian vähän julkisuudessa
• Monipuolistunut ja nykyaikaistunut
• Ylläpitää ja kunnioittaa perinteitä
• Organisaatio vaikuttaa liian monimutkaiselta
• Vanhanaikaiselta
• Kiinnostavia kursseja


